



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1065

13.08.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

138 - ĽUDIA

Biologický humanizmus ako vedecká teória poznania a základ národného socializmu chápe človeka ako spoločnú bytosť a vidí ho integrovaného do prírodných a kultúrnych spoločenstiev. Najdôležitejším spoločenstvom v živote človeka sú jeho ľudia. Iba vrastením do jazykového. Iba vrastením do jazykového, kultúrneho a historického spoločenstva svojho národa sa človek stáva človekom, jeho život má hodnotu a zmysel. Základom a jadrom národného spoločenstva je rodina.

Ľud je prirodzené spoločenstvo; o príslušnosti k národu nerozhoduje slobodná vôľa, ale osud narodenia. Ľud je spoločenstvo ľudí rovnakej krvnej zmesi a spoločného jazyka, kultúry a histórie. Jazyk, kultúra a história vychádzajú z biologickej povahy národa, jeho druhu, jeho charakteru ako národa, ako aj z biologických zvláštností a geopolitickej situácie jeho prostredia. Keď sa v priebehu vývoja druhov a historického vývoja objavia rozpory, keď sa biologická prirodzenosť a kultúrny vývoj už nezhodujú, nastáva dekadencia. To určuje dnešný svet mínusov. Národný socializmus je na to odpoveďou, a preto sa usiluje o nový poriadok vývoja, ktorý by bol primeraný druhu a prírode.

Každý človek sa narodí do národa a od útleho detstva a spočiatku nevedome si osvojuje jazyk. Kultúra a historické vedomie - inými slovami, tradícia. To z neho robí plnohodnotnú ľudskú bytosť, člena ľudu. Na rozdiel od všetkých ostatných známych foriem života má však človek slobodnú vôľu. Preto je národ schopný dlhodobo žiť a rozvíjať sa len vtedy, ak sa jeho obyvatelia vedome dajú do služieb národného spoločenstva, prekonajú buržoázny postoj vlastného záujmu (pozri buržoázia) a nájdu cestu k etike pracujúceho ľudu.

Vôľa k národnému spoločenstvu vytvára národ!

Národný socializmus, ktorý vidí svoj cieľ v prirodzenom zachovaní a rozvoji druhu, je teda völkische hnutie, ktoré vytvára stranu, ktorá je nositeľkou vôle ľudu a predvojom národa. V Nemecku túto úlohu plní Národnosocialistická nemecká robotnícka strana, ktorá chce z nemeckého národa usadeného v uzavretom stredoeurópskom životnom priestore vytvoriť jednotný, slobodný a nezávislý národ (pozri tiež Sloboda a suverenita).

139 - POPULÁRNE VZDELÁVANIE

Na rozdiel od propagandy, ktorej cieľom je ovplyvniť čo najväčší okruh ľudí niekoľkými heslami, ľudové vzdelávanie (v rámci strany: školenie) vysvetľuje čo najviac tém a súvislostí čo najdôkladnejšie obmedzenému okruhu ľudí. Cieľom propagandy je ovplyvňovať, cieľom ľudového vzdelávania je odovzdávať vedomosti a poznatky. Cieľom propagandy je presvedčiť tých, ktorých získava ľudová osveta, a cieľom ľudovej osvety je prehĺbiť to, čo šíri propaganda. Ľudová osveta znamená konsolidáciu vnútorného frontu - v čase boja konsolidáciu strany (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana), po revolúcii konsolidáciu celého ľudu, vždy v službách svetového a životného názoru národného socializmu.

Propaganda je vždy útočná. Ľudová výchova však slúži aj na odvrátenie nepriateľskej zverskej propagandy, a tým na imunizáciu strany a ľudu proti všetkým škodlivým duševným a duchovným vplyvom zvonka. Najmä nemecký národný socializmus je pod neustálou paľbou nepriateľských zverských lží (pozri aj holokaust, lož o vojnovej vine, diktatúra). Propaganda a ľudové vzdelávanie spoločne bojujú za slobodu národa a zabezpečujú ju. Sú kľúčom k víťazstvu.

V národnosocialistickom Volksstaat (pozri štát) význam ľudového vzdelávania ešte viac narastá a stáva sa komplexným štátnym vzdelávaním ľudu. Formuje intelektuálny život národa najmenej po tri generácie, a tým vytvára dôležitý základ pre prípadnú realizáciu Nového poriadku.

140 - SPOLOČENSTVO ĽUDÍ

Na základe vedeckého poznania biologického humanizmu, že človek je životaschopný len ako spoločná bytosť, národný socializmus stavia spoločenstvo do centra svojich myšlienok a politickej činnosti. Týmto spôsobom prekonáva individualizmus formovaný osvietenskou revolúciou, ktorý dodnes charakterizuje dekadentný mínusový svet liberálneho kapitalizmu a ktorý sa medzitým zvrhol na hrubý materializmus a sebeckosť (pozri tiež Dekadencia a buržoázia).

Najdôležitejším spoločenstvom v živote človeka sú jeho ľudia. Ľudskou bytosťou sa stáva až vtedy, keď vrastie do jazyka, kultúry, tradície a histórie svojho národa.

Jeho oddanosť vlastnému národu a snaha urobiť všetko, čo je v jeho silách, pre zachovanie a rozvoj druhov tohto národa robí jeho život hodnotným a zmysluplným a robí z neho súdruha ľudu, osobnosť. To je jadro národnosocialistickej etiky pracujúcich.

Volk je prirodzené spoločenstvo, biologická realita ľudského života. V dôsledku tragickej histórie árijskej rasy v novoveku (pozri Árijci) sú árijské národy od cudzené svojej vlastnej prirodzenosti, roztrhané záujmovými skupinami, stranami a cudzími ideológiami s ich protiprírodným dogmatizmom, ktoré ovplyvňujú a formujú súčasnosť (pozri kresťanstvo, marxizmus, slobodomurárstvo, internacionalizmus). Takéto vplyvy zmenili árijské národy na štatistické veličiny, na od cudzené a čiastočne od cudzené masy (pozri Überfremdung). Prirodzený stav ľudu, Volksgemeinschaft, je už sotva realitou, a tak sa stáva politickým cieľom: cieľom svetového národno-socialistického hnutia a jeho národných strán, v Nemecku Národno-socialistickej nemeckej robotníckej strany.

Národný socializmus bojuje za skutočné spoločenstvo ľudí prostredníctvom svojej vôle k spoločenstvu, svojho völkisch socializmu - a spája ho so svojou vôľou k slobode národa, svojím nacionalizmom. Národ je politickým spoločenstvom vôle národa. Môže sa stať skutočnosťou len na základe skutočného a zdravého Volksgemeinschaft. Preto posledná vôľa a myšlienka vodcu Adolfa Hitlera, ako ju uviedol vo svojom politickom testamente, bola pre spoločenstvo ľudí:

"Z obetí vojakov na fronte a z mojej oddanosti k nim až na smrť tak či onak v nemeckých dejinách opäť vzklíči semeno pre žiarivé znovuzrodenie národno-socialistického hnutia, a tým aj pre realizáciu skutočného Volksgemeinschaft.
"

Tým sa zároveň rieši nezmeniteľný cieľ, ako aj cesta, ktorou sa treba vydať:

Realizácia skutočného Volksgemeinschaft si vyžaduje žiarivé znovuzrodenie národno-socialistického hnutia, t. j. obnovenie národno-socialistickej strany, pretože tá je jediným mysliteľným a legitímnym nositeľom vôle ľudu (pozri tiež Legitimita).

141 - ĽUDOVÁ OBRANA

Nezávislá národná obrana je jedným zo štyroch predpokladov slobody a suverenity národa (pozri tiež autarchia, právo a kultúrna revolúcia). Preto stranický program Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany vo svojom bode 22 vyzýva na zrušenie žoldnierskych jednotiek slúžiacich cudzím záujmom a na vytvorenie ľudovej armády v Nemecku:

Len ľud, ktorý nosí zbrane, je slobodný!

To je základ obrannej politiky Nového frontu. To si vyžaduje:

Vystúpenie SRN z NATO a NDR z Varšavskej zmluvy. Zjednotenie a neutralita Nemecka chránené ľudovou obranou, ktorá je výlučne pod nemeckým vrchným velením a slúži nemeckým záujmom.

Vytvorenie malej, vysoko technickej dobrovoľnej profesionálnej armády v duchovnej tradícii Waffen-SS, ktorá má tvoriť vojenskú elitu nemeckého národa.

Ako druhý pilier ľudovej obrany: vytvorenie ľudových milícií podľa predstáv bývalého náčelníka štábu Sturm-Abteilung NSDAP Ernsta Röhma, ktoré by v rozdelení na nasledujúce formácie zahŕňali všetkých mužov nemeckého národa, ktorí sú schopní vojenskej služby:

- Vojenská mládež: predvojenská vo veku 10-16 rokov; polovojská vo veku 16-18 rokov.
- Volkssturm: zahŕňa (rozdelený na miestne a rotačné bojové skupiny) všetkých mužov vo veku od 18 do 60 rokov, ktorí sú schopní vojenskej služby. Volkssturm je politicky riadený a formovaný generálom SA ako organizačným stelesnením politického vojska.
- Strážcovia zamestnancov SA: Títo tvoria politicko-vojenské dobrovoľnícke združenie a považujú sa za rytierov Rádu a gardy národnej socialistickej revolúcie (pozri tiež Rády).

Týmto spôsobom sa vytvára národnosocialistická revolučná armáda, pretože len revolúcia je zabezpečená z hľadiska mocenskej politiky, ktorá vytvára vlastnú armádu a úplne ničí reakciu.

Budúca ľudová obrana národnosocialistického Nemecka je založená predovšetkým na budovaní ľudových milícií a udržiavaní ich elitných jednotiek v malom počte. To sa robí na jednej strane s cieľom presvedčiť susedné štáty, že obranná politika slúži výlučne obranným cieľom, na druhej strane s cieľom vytvoriť skutočne nezávislú ľudovú obranu, ktorá nepresahuje prostriedky a možnosti nemeckého národného hospodárstva a zároveň odrádza od rozpútania tretej vyhladzovacej vojny proti Nemecku. V atómovom veku slúži národnosocialistická obranná politika mieru a odmieta vojnu ako politický prostriedok.

142 - SVETOVÉ HNUTIE

Národný socializmus nie je len organizovaná vôľa k životu rôznych árijských národov, ale aj árijskej rasy ako celku (pozri Árijci). Národný socializmus sa so svojím Novým poriadkom usiluje nielen o vytvorenie slobodných národov (pozri aj Sloboda), ale zároveň aj o ich zjednotenie do árijského spoločenstva národov. Na dosiahnutie tohto cieľa netvorí národnosocialistické strany - v Nemecku Národnosocialistická nemecká robotnícka strana - samostatnú politickú predvo-

jovú organizáciu príslušného národa, ale spájajú sa do nadnárodného Národnosocialistického svetového hnutia.

Svetové národno-socialistické hnutie je nadnárodné, t. j. neobmedzuje sa na ciele a záujmy jedného národa. Nie je však medzinárodná (pozri Internacionalizmus). Na rozdiel od rôznych internacionalistických ideológií dnešného minusového sveta, ktoré všetky tak či onak prepadli dogmatizmu rovnosti všetkých ľudí, čo je v rozpore s prirodzenosťou druhu (pozri aj kresťanstvo, marxizmus, liberalizmus, slobodomurárstvo), národnosocialistické svetové hnutie nepredstavuje "internacionálu", ktorá chce zničiť slobodu národov, zničiť ich individualitu a nakoniec dosiahnuť svetovládu. Obmedzuje sa na árijskú rasu, uznáva a rešpektuje biologickú a kultúrnu jedinečnosť árijských národov a spája ich na základe národnej hrdosti, spoločných hodnôt (pozri tiež hodnotový idealizmus) a boja proti spoločným nepriateľom.

Takto sa árijská rasa bude môcť presadiť v rasovom boji a vybudovať a rozvinúť árijskú vysokú kultúru, ktorá bude zodpovedať jej druhu a prirodzenosti. Svetové národnosocialistické hnutie je preto slobodným a súdružským zväzkom rovnocenných strán (pozri tiež súdružstvo), rovnako ako bude budúce árijské spoločenstvo národov spoločenstvom oslobodených árijských národov.

143 - SVETOVÁ NADVLÁDA

Snaha o ovládnutie sveta charakterizuje rôzne ideológie a životné postoje a je najextrémnejšou formou imperializmu. Väčšina imperialistických síl sa však usiluje len o všeobecnú mocenskú expanziu a len menšie, ale o to silnejšie množstvo o svetovládu.

Z historického hľadiska bolo kresťanstvo prvým hnutím s nárokom na svetovú nadvládu, ktoré výrazne ovplyvnilo dejiny Európy. Naproti tomu útok islamu na európske obydľia bol z veľkej časti odrazený. So začiatkom modernej éry sa slobodomurárska snaha o ovládnutie sveta stala historicky silnou a slobodomurárstvo sa stalo nositeľom osvietenскеj revolúcie. Nasledoval vzostup liberálneho kapitalizmu a napokon marxizmu ku globálnej moci.

Všetky tieto ideológie dodnes bojujú o svetovú nadvládu, ktorá sa po prvýkrát v modernom svete stala technicky a materiálne skutočne možnou a napriek často obrovskej sile uvedených síl sa zatiaľ nerealizovala, pretože si navzájom konkurujú. Okrem toho je dodnes zrejmé, že snaha národov o slobodu a suverenitu ešte nebola úplne oslabená korupciou zo strany svetovej civilizácie, ktorá čoraz zreteľnejšie ničí rasy a národy. Samotná príroda so svojím princípom diferenciácie je v rozpore so snahou o ovládnutie sveta a kladie jej odpor. Táto snaha je pre väčšinu národov a rás proti prírode a proti druhu, ale zjavne zodpovedá mysleniu a cíteniu semitskej rasy, z ktorej vzišli všetky spomínané ideológie - kresťanstvo,

islam, slobodomurárstvo, liberálny kapitalizmus a marxizmus.

Východiskom tohto duchovného odcudzenia árijskej kultúry (pozri tiež Árijci) bola vždy existencia a pôsobenie judaizmu. Obranný boj antisemitizmu sa vždy formoval aj proti tomuto vývoju. Spomedzi všetkých mocensko-politických síl sa judaizmus najpevnejšie drží cieľa ovládnuť svet a v tomto úsilí dosiahol aj najväčší pokrok. Politicky využíva sionizmus a snaží sa využiť všetky ostatné spomínané sily a mocnosti ako nástroje a ovládnuť ich. Pokiaľ sa mu to podarí, a tým prestane existovať niekdajšie súperenie a bude slúžiť len ako opona, za ktorou získa moc samotný sionizmus, nebezpečenstvo pre slobodu národov a ich právo na sebaurčenie vzrastie. Tento vývoj je už ďaleko:

Liberálny kapitalizmus a slobodomurárstvo sú takmer úplne pod sionistickým vplyvom.

Kresťanstvo a marxizmus boli od začiatku duchovnými nástrojmi židovskej moci a až neskôr získali nezávislosť. Od rokov 1945/56 JdF sa kresťanstvo opäť dostáva čoraz viac pod sionistický vplyv, zatiaľ čo jeho vplyv na dnešný marxizmus je ťažké posúdiť a pravdepodobne kolíše aj v závislosti od času a miesta.

Jedine islam je do značnej miery oslobodený od sionistického vplyvu, pretože nevychádza zo snahy judaizmu o ovládnutie sveta, ale zo snahy Arabov, ktorá zasa predstavuje pre árijskú rasu v súčasnosti ani nie tak nebezpečenstvo, ako skôr spojenca proti nadradenosti sionizmu.

Árijská rasa sa bráni proti snahe judaizmu ovládnuť svet duchovne prostredníctvom antisemitizmu a mocensko-politicky prostredníctvom antisionizmu. Obe patria k základným myšlienkam národného socializmu, v ktorých je obsiahnutá vôľa k životu a slobode árijských národov (pozri tiež Vôľa). V Nemecku sa to odráža v straníckom programe Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany.

Národný socializmus kladne vystupuje proti semitskej snahe o ovládnutie sveta s myšlienkou Ríše a svetového poriadku slobodných spoločenstiev národov a konkrétne sa usiluje o vybudovanie árijského spoločenstva národov pre árijskú rasu a o vytvorenie Štvrtej ríše ako rozsiahleho európskeho poriadku.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Hitler amaranth hat gelächelt Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgemeinschaften. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel! - zu bringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Kampfgemeinschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplattformen, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (178) Volume 2019 April 20, 2019 (236)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Stenicher *Der Giftiger Pilze* Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!